



SZOLNOKI FIUMEI ÚTI ÁLTALÁNOS ISKOLA

5000 Szolnok, Fiumei u. 5. ☎ Telefon: +36-56-376-802 ✉ E-mail: titkarsag@fiumei.hu 🌐 web: www.fiumei.hu

XIII. Komplex Művészeti Vetélkedő

Az idén tizenharmadik alkalommal hirdetjük meg egész napos alkotóversenyünket. A vetélkedő keretein belül továbbra is az előre megadott témában, de már négy különböző alkotói műfajban – a képzőművészek három, a számítógépes grafikusok két, a fogalmazók egy korcsoportban – mérhetik össze tehetségüket, felkészültségüket.

A jelentkezők létszámát műfajonként és korcsoportonként maximum 3-3 főben, a számítógépes grafikánál pedig 2-2 főben határoztuk meg (ez iskolánként legfeljebb 25 versenyző), kérjük ennek figyelembevételét!

A zsűrizés ideje alatt lehetőség lesz ebédelni, valamint ingyenes, fakultatív városi programokon részt venni a gyerekeknek és a kísérőknek egyaránt.

A részvétel a versenyen és a programjainkon ingyenes.

Szeretnénk, ha egy emlékezetes, élményekben gazdag napot töltenének nálunk, velünk!

A verseny műfaji kategóriái és a hozzájuk tartozó korcsoportok:

Műfaj	Téma	Nevezhető korcsoport
Rajzolás, festés	Összetartozás	I. korcsoport: 3-4 osztály (3 fő/iskola) II. korcsoport: 5-6. osztály (3 fő/iskola) III. korcsoport: 7-8. osztály (3 fő/iskola)
Szobrászat, dombormű		I. korcsoport: 3-4 osztály (3 fő/iskola) II. korcsoport: 5-6. osztály (3 fő/iskola) III. korcsoport: 7-8. osztály (3 fő/iskola)
Számítógépes grafika		I. korcsoport: 5-6 osztály (2 fő/iskola) II. korcsoport: 7-8. osztály (2 fő/iskola)
Fogalmazás		7-8. osztály (3 fő/iskola)

Helyszín: Szolnoki Fiumei Úti Általános Iskola - Szolnok, Fiumei utca 5. (megközelíthető a vasútállomástól a 24-es autóbusszal, a Vásárcsarnok megállóig)

Időpont: 2020. április 29. (szerda)

Nevezési díj: Nincs. Kérjük a nevezési határidő és a létszámok szigorú betartását!

Nevezési határidő: 2020. április 17. péntek

Nevezni kizárólag a www.fiumei.hu/verseny weboldalról letöltött excel táblázattal lehet, amit a titkarsag@fiumei.hu címre kérünk beküldeni!

A nevezett tanulók szülői beleegyező nyilatkozat leadásával vehetnek részt a rendezvényen, melyet a fenti weboldalról letöltve, aláírva kérünk a rendezvény napján a helyszínen leadni!

A VERSENYNAP TERVEZETT PROGRAMJA

09.00 – 09.30	Érkezés és regisztráció
09.30 – 10.00	A vetélkedő megnyitása, tájékoztatás, versenyhelyek elfoglalása
10.00 – 13.00	Alkotómunka ideje (kísérő tanároknak előadás, konzultáció)
12.00 – 14.00	Ebédidő 900 Ft-os áron előzetesen rendelhető, a helyszínen fizetendő.
13.15 – 15.15	A zsűrizés ideje alatt városi túrák indulnak Szolnok látványosságaihoz. Az iskolában maradóknak lehetőségük lesz részt venni kreatív foglalkozásokon.
15.30	Eredményhirdetés

A versenyen készülő alkotásokból – hagyományainkhoz híven – kiállítást szervezünk a Damjanich Múzeumban, amelynek pontos időpontjáról a versenyen résztvevő iskoláknak külön értesítést fogunk küldeni.

Inspiráló gondolatok az alkotáshoz:

100 évvel ezelőtt, 1920. június 4-én írták alá a versailles-i Trianon kastélyban a számunkra oly tragikus békediktátumot, aminek rendelkezése alapján elcsatolták Magyarország területének több mint kétharmadát, s ezzel elszakították az anyaországtól több mint hárommillió magyart is, akik így idegen uralom alá kerültek.

Szigorú és kegyetlen döntés volt ez. Településeket, utcákat, kerteket vágtak ketté, családokat szakítottak el egymástól.

Magyarország és az elcsatolt területek azonban továbbra is ezernyi szállal kötődtek egymáshoz. Történelmi múltunk olyan színterei kerültek idegen országokhoz, melyek ma is meghatározzák magyarságtudatunkat, kultúránk részei.

Juhász Gyula Trianon című versében 1927-ben feltette a kérdést, amelyre ma is ugyanazt a feleletet adhatjuk.

*„... tudnád feledni a szelíd Szalontát,
Hol Arany Jánost ringatá a dajka,
Mernéd feledni a kincses Kolozsvárt,
Hol Corvin Mátyást ringatá a bölcső,
Bírnád feledni Kassa szent halottját,
S lehet feledni az aradi őskert
Tizenhárom magasztos álmodóját,
Kik mind, mind várnak egy föltámadásra?*

.....
*Nem kell beszélni róla sohasem,
De mindig, mindig gondoljunk reá!”*

A trianoni békediktátum következményei lesújtottak ugyan, de nem tudták megtörni a magyar nemzetet. Június 4-e a magyarság számára kilencven évig gyásznapp volt. Mára nyilvánvalóvá vált, hogy kötődéseink erősek. 2010 óta június 4-e a nemzeti összetartozás napja. Nem az a fontos, hogy szétszakítottunk, hanem az, hogy összetartozunk!

Ennek a kötődésnek kifejezésére választottuk idén témánknak az összetartozást. Az összetartozást, ami bárhová nézünk, körülvesz bennünket, mert összetartozik a magyar, bárhol él. Ugyanúgy, ahogy

összetartozik a szülő a gyermekével, a nő a férfival, a jobb kéz a ballal, a rét a virágaival, a virágok a méhekkkel, a patak a csobogással, az erdő a fákkal, a fák a madarakkal, a nyár a napsütéssel, a növény a gyökerével, a víz a parttal, úgy, mint borsó a héjával. Összetartozik az éjszaka a csillagokkal, miképp együtt fut az út két oldala, és csak együtt tudnak forogni a fogaskerekek. Összetartozik a zenekar minden tagjával, összetartozol a családdal, az osztályoddal, az iskoláddal, a barátaiddal, miként minden összetartozik az árnyékával, jang a jinnel, ház a kéményével, és még napestig sorolhatnánk a kötődéseket.

Neked mit jelent az összetartozás? Mutasd meg, hogyan lehet ezt vizuálisan kifejezni, úgy ábrázolni, hogy megértse mindenki!

Néhány hasznos információ a képzőművészeti versennyel kapcsolatosan: A téma kidolgozásához javasolt otthon motívumokat, ötleteket gyűjteni, terveket, vázlatokat készíteni, ugyanis a helyszínen – a rendelkezésre álló 3 óra alatt – az előzetesen eltervezett munkát kell megalkotni! Az otthon készített vázlatok, alapanyagok, munkaeszközök a versenyre behozhatók, felhasználhatók, de értékelésre csak olyan munka adható be, amely a helyszínen készült (nem értékelhető pl. olyan alkotás, amelyet a vetélkedőn csak kiegészített a versenyző).

Szükséges anyagok, eszközök:

– Rajzolás, festés:

1 db A/3 vagy A/4 méretű műszaki rajzlapot minden résztvevőnek biztosítunk, minden egyéb rajz- és festőeszközt a tanulónak kell magukkal hozniuk. Az alkotások készülhetnek ceruzával, zsírkrétával, pasztellel, akvarellel, temperával, tussal, szénrel, vegyes technikával stb.

– Szobrászat, dombormű készítés:

Kb. 1 kg agyagot tudunk biztosítani tanulónként igény esetén, az összes egyéb megmunkálásra szánt alapanyagot és munkaeszközt a versenyzők hozzák magukkal. Az alkotások készülhetnek agyagból, fából,

Y-tongból, gipszből, papírból, szappanból, gyertyából, polisztirolból (hungarocell), egyéb műanyagból, hulladék anyagból stb. technikai megkötés nélkül (pl.: mintázással, faragással, kiöntéssel, ragasztással), bármilyen – a helyszínen elkészíthető – módon. Víz és elektromos áram rendelkezésre áll.

Néhány hasznos információ számítógépes grafikával kapcsolatosan: A jelentkezők számát a verseny során felhasználható géppark mérete korlátozza, így nem haladhatja meg a 40 főt. Számítógépeket biztosítunk, saját eszközként használhatsz digitális rajztáblát, vázlatot – papír alapon (nyomtatva, rajzolva). A versenyen nem használhatsz adathordozón, telefonon, felhőben tárolt és/vagy internetről letöltött képeket, adatokat, terveket!

Az elkészült produktum lehet álló- mozgókép, melyet képkockánként készítesz (nem videó) vagy 3D-s alkotás.

Választható grafikus szoftverek:

- Microsoft Paint
- Gimp2
- Sketchpad online képszerkesztő (<https://sketch.io/sketchpad/>)
- SketchUp: Free 3D Modeling Software
- SketchUp 2016
- Microsoft Paint 3D

Néhány inspiráló gondolat a fogalmazásversenyhez:

Az adott témában írhatsz novellát, vallomást, esszét, de akár saját családod történetét is megoszthatod velünk. Ha voltál olyan szerencsés, hogy már jártál Erdélyben, a Felvidéken vagy

más, Magyarországtól elcsatolt területen, akkor az ott szerzett élményeidről, emberekről, kötődéseikről és álmaikról, vágyaikról is írhat. Gondolj a „Határtalanul” programban szerzett élményeidre, de hagyatkozhat a fantáziádra is!

Elmélyült, jó munkát kívánunk nektek, nekünk, olvasóknak pedig szép és „igaz”, érzelemgazdag, felemelő és vigasztaló történeteket, hogy érezzük: összetartozunk!

A verseny helyszínére a pennádon – tehát a jól fogó tolladon – kívül semmiféle eszközt nem kell behoznod, hiszen mi azt szeretnénk, ha a saját gondolataidat vetnéd papírra.

A vetélkedővel kapcsolatban érdeklődni lehet Rab Beatrix tanárnőnél

az iskola telefonszámán: 56/376-802,

mobilon: 06-30/556 4694

e-mailben: rabbatrix@gmail.com

Az irodalmi vetélkedővel kapcsolatosan Gyuriczáné Nagy Magdolna tanárnőnél

az iskola telefonszámán: 56/376-802,

mobilon:06-20/310 2869

e-mailben: gyuriczananagymagdolna@gmail.com

A számítógépes grafikai versennyel kapcsolatosan Szalkári Zétény tanár úrnál

az iskola telefonszámán: 56/376-802,

mobilon: 06-70/631-7168

e-mailben: szalkariz@gmail.com

Sikeres felkészülést és élményekben gazdag versenynapot kívánunk!

Szolnok, 2020. március 9.

Rusvai Károly
igazgató

Rab Beatrix
versenyigazgató